# Sako Powerhead Blade .308 Win. 150gr. 9,7g 20 Stück Staffelpreise

Hersteller: Sako

Modell: Powerhead Blade .308 Win. 150gr. 9,7g 20 Stück Staffelpreise

Kaliber: Sonstige Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

## Beschreibung:

Shoplink und Staffelpreise HIER KLICKEN

Sako Powerhead Blade .308 Win. 150gr. 9,7g 20 Stück

Das bleifreie Powerhead Blade Geschoss, von Sako Entwicklung, sorgt für eine perfekte Expansion und Tiefenwirkung.

Die Sako Powerhead Blade mit dem bleifreien Geschoss aus 100% Kupfer hat 5 Wirkunksstufen.

Die Geschossspitze leitet die Geschossaufpilzung ein.

Die Reaktionskammer sorgt für sicheres Aufpilzen selbst bei niedrigsten Aufprallgeschwindigkeiten so wie auch bei schwachem Wild oder große Entfernungen.

Expansionsrillen unterstützt die schnelle gleichmäßige Geschossaufpilzung und bewirken die Stoppwirkung.

Die Expansionskammer fördert ein kontrolliertes Aufpilzen bis zum optimalen Durchmesser.

Der Expansionsstopp stoppt ein weiteres Aufpilzen sorgt für ein hohes Geschossrestgewicht und sicheren Ausschuss.

Artikelnr.: 124-133000943
74,60 EUR\*
\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



## Anbieterinformationen

### Franken Arms

Hauptstraße 36 96332 Pressig Bayern

#### Telefon:

09265 - 30 70 901

Fax:

09265 - 30 73 002

E-Mail:

info@franken-arms.de

Webseite:

www.franken-arms.de